NHCTPYKLIMS NIO YCTAHOBKE
3ALLMTA KAPTEPA M KNI 333.3401.1/111.3401.1 “RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
rog . OBbEM | TUM

MAPKA ~©  MOAENb | pgymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mpygopa
GAC Gsb 2018- 15 AKMI FWD

3aknagHasa M8 70/20

T 3aknagHaa M8 70/20

LLlantca 8 r/
LLlanba 8

Bont M8x30

KpoHLTemnH

KpoHLwTenH
Btynka 15

3aknagHasa M8 37/15

Brynka 15
Sl
\aii6a 8__ =2 o Waii6a 8
L//EOHT M8x30
BonT M8x30 / l\ anba 8 o 3aknapHas M8 37/15

Bont M8x30 /
Bont M8x30

MHCprKLWIFI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus:
1. YcTaHoBWTb raiku 3aknagHble M8 70/20 B noauuum (B). U raiiku 3aknagHsie M8 37/15 HanmeHoBaHue Kon-Bo MOMEHT 3aTaku
B noanuum (A). ; ;
2. K 3aknagHbiM B Noa3numsx (B) ycTaHOBUTb KPOHLUTENMHBI Ha 6onTel M8x30 ¢ waiboii 8. Bont M8x30 A RTTL 24 Hwm
3. BakpytuTb Ha 2-3 o6opoTa GonTbl M8x30 ¢ waiibamu 8 B 3aknagHble B No3uumsx (A). BT_Y”Ka 15 Mm X 2wt
4. YcTaHoBUTL 3alynTy: 3a4HI0K YacTb 3aBECTU HA YCTAHOBMEHHbIE GOMNThI B laitka saknaaHasi M8 70/20 boo2wr
noanumsix (A), NEPEHIOK YacTb 3aKPENUTb K KPOHLITENHaM B No3uumsix (B) larika 3aknaaHas M8 37/15 2wt
6ontamm M8x30 ¢ waitbamu 8, BTynkamn 15 Mm. 3awmta R INTT) A
5. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUSI C HEOBXOANMBIM YCUITUEM. KpoHLwTeiH boo2wrn !
Mcnonb3oBaHue NHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLyeHo. LLlanba 8 1 6 Wr. !
1 1
| |
1 1
1 1

Mpon3BoaAUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

